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Ata da 21ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 19 de março de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, 

Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó 

(59). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado Luciano Ribeiro no 

qual justificou ausências em sessões plenárias. O Deputado José de Arimatéia fez a leitura de matéria 

publicada na Folha de São Paulo tratando sobre a pesquisa realizada pelo Datafolha, que apontou a 

Igreja Universal do Reino de Deus como a quinta instituição de maior importância para a população 

brasileira e aproveitou o momento para parabenizar aquela instituição “que sofre tantas críticas, mas 

realiza importantes trabalhos sociais para a população”. O Deputado Bobô fez a leitura de Moção de 

Congratulações pela passagem dos 30 anos de emancipação política do Município de Pé de Serra. 

O Deputado Sidelvan Nóbrega tratou dos resultados da geração de emprego que foram publicados, 

referentes ao mês de fevereiro de 2015, os quais apontaram o pior índice desde 1999. Prosseguindo, 

questionou a demora do Governo do Estado em encaminhar o projeto que trata do reajuste dos 

servidores. Finalizando, parabenizou a Igreja Universal do Reino de Deus pela colocação alcançada 

na pesquisa Datafolha e disse ser uma “honra” pertencer e esta entidade há 27 anos. O Deputado 

Herzem Gusmão destacou os pronunciamentos referentes à Igreja Universal do Reino de Deus, bem 

como destacou o “honroso” papel da imprensa e salientou o fato de que nada impede os jornalistas 

de se filiarem e participarem ativamente da vida política do País. Concluindo, deixou registrada a 

preocupação com as escolas do Município de Vitória da Conquista que não tiveram as aulas iniciadas. 

Por fim, lamentou que 90 milhões foram “jogados fora” no projeto da Ponte Salvador-Itaparica, “pois 

não sairá do papel”. O Deputado Saldado Prisco cobrou do Governo o envio do projeto que prevê o 

reajuste dos servidores do Estado da Bahia e aproveitou o momento para tratar das inúmeras mortes 

de servidores do Estado que atuam na área de segurança. Prosseguindo, citou o assalto ocorrido na 
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Cidade de Saubara, reiterando que o Estado não se manifesta e não dialoga com a PM. A Deputada 

Maria del Carmen falou sobre a audiência pública realizada no dia anterior, defendendo que a Caixa 

Econômica Federal continue 100% pública. Finalizando, falou sobre a homenagem prestada pela 

Casa ao Conselheiro Zezéu Ribeiro, “que lutou para construir cidades mais justas e iguais”, ao aprovar 

projeto de resolução concedendo-lhe in memorian a Comenda Dois de Julho. Por fim, convidou a 

todos para a Sessão Especial em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, a ser realizada naquela 

tarde. O Sr. Presidente informou que a partir da crítica feita pelo Deputado Robinho, a votação para 

concessão de títulos não será mais feita com dispensa de formalidades e que levará para a apreciação 

da Mesa Diretora a sugestão da Deputada Maria del Carmen para que haja a disponibilização de um 

tempo para que o autor da proposição faça os esclarecimentos devidos. Constatada a falta de quorum 

regimental, solicitação da Deputada Maria del Carmen, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Carlos Ubaldino, Gika, Marcell Moraes 

e Targino Machado (licenciado) (04). 
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